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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas do dia vinte e nove de abril de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Antonio Aparecido dos Santos, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros e José Mario de Barros. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Henrique Jesus Ramos da Silva para que lesse um trecho da bíblia. 

EXPEDIENTE

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 6ª Sessão Ordinária do dia 15/04/2013, Ata da 7ª Sessão Extraordinária do dia 22/04/2013 e a Ata da 8ª Sessão Extraordinária do dia 03/05/2013, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida o presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 090 – Adriano Vitor de Oliveira - Solicita limpeza de terreno baldio na Rua Helia Maria Nower Haddad, ao lado do n° 36, no Bairro Jardim Mariluz III. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 091 – Adriano Vitor de Oliveira - Melhorias na estrutura de uma valeta na Alameda dos Cambaras com a Alameda Mirindibas, no Bairro Botânico 1000. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 092 – Adriano Vitor de Oliveira - Construção de uma unidade de PSF (Posto de Saúde) no Bairro Theodoro de Souza Barros. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 093 – Adriano Vitor de Oliveira - Recuperação do asfalto da Alameda dos Guarantãs, no Bairro Botânico 1000. Em seguida o presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 094 – Adriano Vitor de Oliveira - Construção de Caixa D'água ou perfuração de Poço de Água para servir o Bairro Botânico 1000. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 095 – Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Executivo que seja colocado redutores de velocidade tipo lombada na Rua Luiz Borba no Bairro Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 096 – Antonio Aparecido dos Santos - Indica, ao Chefe do Poder Executivo, no sentido de implantar mão única no trânsito da Rua Santa Helena. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 097 - Antonio Aparecido dos Santos - Indica ao Prefeito Municipal que seja instalado mais bancos em frente ao Cemitério Municipal. Em seguida o presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 098 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a realização de esforços para ampliação do número de fiscais de tributação e posturas municipais. Conforme gravado na íntegra em DVD. 
ORDEM DO DIA

Iniciando a Ordem do Dia o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do  parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 037/2013 - Dispõe sobre o processo de extinção da Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional de São Pedro - EMDHASP,  tendo recebido parecer favorável o Presidente colocou em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº 035 – Adriano Vitor de Oliveira - Requer a convocação do Gerente de Negócios da CPFL, Sr. Fábio de Camargo, para prestar informações sobre serviços oferecidos pela CPFL, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Requerimento nº 036 - Carlos Eduardo Oliveira - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, cópia Cartas Convites nº 56/2012, 38/2012 e do pregão presencial nº 15/12, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº 037 - Carlos Eduardo Oliveira - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, cópia do processo licitatório, laudo de vistoria bem como o termo de conclusão da Creche Prof. Jucie Roberto Siqueira do bairro Dorothea B. Guirotti, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Requerimento nº 038 – Henrique Jesus Ramos da Silva - Requer a Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Pedro disponibilizar as informações sobre a execução financeiro-orçamentária da Câmara Municipal, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº 039 - Henrique Jesus Ramos da Silva - Requer a Operadora da Telefonia Fixa  a extensão da rede de cabos telefônicos até os Bairros Santo Antonio e Gomes localizado no Alto da Serra de São Pedro, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Requerimento nº 040 – Cássio Hellmeister Capellari - Requer informações junto ao Poder Executivo à respeito dos todos os valores pagos ao Jornal Folha de São Pedro pelo município durante os oito anos em que prestou serviços à Prefeitura de São Pedro, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº 041 - Elias Garcia Candeias - Requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal Informações relacionadas à cobrança da taxa de embarque dos passageiros da "Viação Piracema" e "Viação Piracicabana”, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. As proposituras foram encaminhadas a quem de direito. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).

 (ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Toledo, para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e quarenta e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e nove dias do mês de abril de 2013.
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